Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 30 trang 76 sách giáo khoa
Đề bài:

So sánh:

a) 1763 + (-2) và 1763

b) (-105) + 5 và -105

c) (-29) + (-11) và -29

Đáp án:

a) 1763 + (-2) = 1763 - 2 = 1761

Vì 1761 < 1763 nên 1763 + (-2) < 1763

b) (-105) + 5 = -(105 - 5) = -100

Vì -100 > -105 nên (-105) + 5 > -105

c) (-29 ) + (-11) = -(29 + 11) = -40 (cộng hai số nguyên cùng dấu)

Vì -40 < -29 nên (-29 ) + (-11) < -29

Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên 
Bài 5: Cộng hai số nguyên khác dấu

